

股市红包暗语

也有说是老鼠仓，就是挂在很低点，盘中就是几秒下去成交，然后就收回来了

什么是老鼠盘

老鼠盘又称为老鼠仓，指基金经理等人用自有资金买入股票后，用他人资金（如自己控制的机构资金，证券投资基金资金）拉高相应股票价格后，然后通过出售个人所购买的股票进行盈利的行为。

这是一种以损害他人利益为手段自肥的非法行为。

属鼠的人会胆小吗

鼠在十二生肖中属于首位，生活中的老鼠都具有敏锐的洞察力和偷偷摸摸的习惯。属鼠的人也是这样的吗？让李向东带我们来看看属鼠人的性格。

鼠在十二生肖中属于首位，生活中的老鼠都具有敏锐的洞察力和偷偷摸摸的习惯。属鼠的人也是这样的吗？让我们看看属鼠人的性格。

鼠年出生的人，环境适应力较强。古人发现老鼠是十二生肖中唯一一个前趾和后趾不一样的动物。他们的前爪4个趾属阴而后爪5个趾属阳，这就让属鼠的人同时具有鼠和牛两种性格。他们既机灵聪明又踏实肯干、任劳任怨。这样的鼠牛集机灵与勤劳于一身的性格，很容易成就大事。唯独因为不善于表达自己，不适于担任团体领导人物。

属鼠的人勤俭、爱收藏而且注重积蓄，一般没有衣食之忧，他们把生活安排得井井有条，过着富足的日子。随着财富的慢慢积累，后半生仍然继续过着平稳的小康生活，甚至比前半生过得更好。中年后会有一笔可观的积蓄，但因为属鼠的人天生就有老鼠本性中的胆小谨慎的性格，这就决定了他们不会将积蓄投向股票市场，而选择收入稳定的银行利息。

属鼠人坦率、乐观，无论在多么险恶的环境中也不会意志消沉。在愁眉苦脸的人群中，如果有一个依然谈笑风生的人，那么此人一定属鼠。周围的环境如何变化都对属鼠的人影响不大，因为他们拥有顽强的生存能力，灵活机变的适应能力。外表看似渺小的老鼠，没有虎虎生威的魄力，不具咄咄逼人的气势，但他们不屈不挠，为事业，为家庭默默奋斗。

属鼠人直觉敏锐，能预示自己要面临的危险，如果他们能适可而止还是好的。只是

有时候他们会因为自己的贪心而损失更多。

性格是与生俱来的，也是一个人为人处世的态度。看了属鼠人的性格，是否对属鼠人的为人处世的态度有所了解呢？

股市中的耗子什么意思

股市中的耗子指的是老鼠仓

股票高手顿悟是真的吗

顿悟是真的，我的学历只有初中水平，很多道理我不懂，师父第一次对我说：你还没有交易信仰，是不会明白这些的，无知者无畏。你不知道你不知道，等到你才知道自己不知道了才会明白的。他给我开了书单，让我去照着学，因为他也不知道怎么讲。当时的书单是艾略特波浪理论，道氏理论，日本蜡烛图技术，期货市场技术分析分析，以及专业投机原理。我在遇到他之前，没有学过任何交易书籍，是一位师父带我打板的，其实我看不懂K线图，但是我懂得阴阳理论，我是数红绿量柱的，当时大盘环境也很好，所以我也做的非常顺手，非常飘。我自认为自己手握几百万，每天抓得住板，非常牛逼！讲话非常狂。师父问我的第一句话是：“你知道利弗莫尔吗”，我说我只知道佛山无影脚。他让我去看股票大作手回忆录，然后对我说了上面的那段话。

书最快回来的是专业投机原理和艾略特波浪理论。我把这两本书看完了，觉得很没用，尤其是专业投机原理，我看完了一遍之后就扔了，到现在我不记得它里面说的是什么。波浪理论，在我缠论朋友的画图下，我明白了波浪理论。

这期间我先赚后赔，亏完了钱，亏到没脾气。后来我又把其他的书看完了，非常感动，我说我真的是无知者无畏。如果早点遇到师父，看这些书，我是不是可以不用亏这么多钱。师父给我说：“交易没有巧，更不需要太多知识，你只要知道，涨了怎么做，跌了怎么做就可以了。”为这句话，我苦苦学习三年，直到遇见丁圣元先生，他说：“技术分析不是让你学明白了就能上天入地，天天涨停板，知道明天涨停还是跌停，它是让你做好当下的应对！”这时候我顿悟（顿时明白，不是本问题你说的顿悟的意思）交易就是这么简单，处理好当下就行啊！可怜我师父给我说了这么久，一直重复问我：涨了你怎么做，跌了你怎么做！

现在我回答，为什么交易员是真的顿悟而不是渐渐悟了。那是因为我们的知识储备不够，等到学历和阅历足够的时候，就会一刹那的明白了，这就是顿悟。我前几天还对师兄说：我第一本书看的就是专业投机原理，可是我现在还是没啥印象。他说：你让一个幼儿园的学生去读大学课程，那真是天才啊！这句话是不是很形象地说

明了，什么层级学习什么样的道理？所以就会有顿悟的感觉？顿悟就是你所知的，从基础到本质，一眼就能洞悉本质了。为什么只有高手才能做到真的顿悟，一张白纸的人，你让他怎么顿悟！

回答这个问题前，我看到我朋友的文章，他说交易者的境界是这样的：无知者无畏，求胜，爆发（厚积薄发），遵守规则，培养执行力，最后才是交易的信仰。我现在也才懂得师父说我：无知者无畏，然后你才知道你不知道，你知道你不知道，然后进入你不知道自己知道，最后才是知道。知道很难，因为知道是从行道来。行道是从知道来，这两个是一体的，所以我特别烦那些动不动就讲修心养性的。一个交易员，要么由术悟道，要么因道入术，也可以混着来，也就是学中悟，悟中学，用不着割裂，更没有哪个更高级，更不用说那些和我一样，连基本功都还没打好的人，你想让他背会了金刚经就拿金融市场当提款机？

顿悟就是明白了一切，绕了一大圈之后终于明白，化繁为简，心中有道，手中无道

。